



„⁵³Áldott legyen az ÚR
mindörökké! Ámen,
ámen!”

(Zsolt 89,53)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség
Igehirdetője, 2024. december 22. Advent negyedik vasárnapja.

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll)¹: „²URam, kegyelmes tetteidről énekek örökké, nemzedékről nemzedékre hirdetem hűségedet.
³Mert ezt mondom: Örökké tart kegyelmed, hűséged szilárd, akár az ég.”

Apostoli köszöntés (gyülekezet áll)^{2:3}Kegyelem nektek és békeség Istentől, a mi Atyánktól és a mi Urunk Jézus Krisztustól...”
Ámen. Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik istentiszteletünket Advent negyedik vasárnapján, 2024. december 22-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> nyomtatott formában is letölthető.

Az alkalomról: „A 4. adventi vasárnap vagy aranyvasárnap középpontjában az örvendezés, a várakozás és készülődés izgatott öröme és a hála áll. Hála Isten beteljesedett ígéreteiért. Rorate vasárnapnak is nevezik az Ézs 45,8 latin kezdőszaváról: „(egek) harmatozzatok”. A fogságból való szabadulás üzenetében jelenik meg ez a kép, amely összekapcsolja a szabadulás örömét azzal az örömmel, amelyet a

¹ Zsolt 89,2-3. 2024. 52. hetének zsoltára

² Gal 1,3

hosszú szárazság után hulló harmat jelent a nedvességre váró természetnek. Az ógyházi perikóparend szerint az evangéliumi szakasz a Jn 1,19–28, azaz Keresztelő János bizonyágtétele Jézusról.”³

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **89. zsoltár 1. versét**. A 89. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Az Úrnak irgalmát örökké éneklek, És hűséges voltát mindenkor hirdetem,....”*

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük a **384. dicséret 1-6. verseit**. A 384. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Áldott az egek Ura, / Szent, igaz minden szava, ...”*

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: **„Örökre fenntartom utódaidat, nemzedékről nemzedékre építem trónodat! (Szela.) ⁶Az egek magasztalják csodáidat, URam, hűségedet a szentek gyülekezetében.”⁴** Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.⁵ Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét a **Zsolt** könyve **89. fejezet, 20-38. verseiből** olvasom Isten igéjét:



„Ígéret Dávid házának

²⁰Egykor látomásban így szóltál híveidhez: Segítséget nyújtottam egy hősnek, kiemeltem a nép közül egy kiválasztottat. ²¹Megtaláltam szolgámat, Dávidot, szent olajommal fölkentem őt. ²²Kezem állandóan vele lesz,

³ IÉ 2024/4. 733. old.

⁴ Zsolt 89,5-6

⁵ 1Tim 1,1-2 szabad idézete

karom erőssé teszi őt. ²³Nem csalja tőrbe ellenség, nem nyomja el álnok ember. ²⁴Kiirtom előle ellenségeit, és leverem gyűlölőit. ²⁵Hűségem és szeretetem vele lesz, és nevem által emelkedik hatalma. ²⁶Ráteszem kezét a tengerre, jobbját a folyókra. ²⁷Így nevez majd engem: Atyám vagy, én Istenem, szabadító kősziklám! ²⁸Én pedig elsőszülöttséggel ajándékozom meg, felséges lesz a földi királyok között. ²⁹Örökké megtartom szeretetemet iránta, és szövetségem állandó lesz vele. ³⁰Megőrzöm nemzetségét örökké, és az ő trónját, amíg csak meglesz az ég. ³¹Ha fiai elhagyják tanításomat, és nem élnek törvényeim szerint, ³²ha megszegik rendelkezéseimet, és nem tartják meg parancsolataimat, ³³akkor bottal büntetem meg őket vétkükért, és csapásokkal bűnükért. ³⁴De szeretetemet nem vonom meg tőle, és nem csalom meg, mert hűséges vagyok. ³⁵Nem szegem meg szövetségemet, nem másítom meg, ami a számon kijött. ³⁶Megesküdtem egykor szentségemre, és nem fogok hazudni Dávidnak: ³⁷Örökké lesz utódja, trónja előttem lesz, mint a nap, ³⁸megmarad örökre, mint a hold, a fellegek közt lakó igaz tanú. (Szela.)” Ámen.



Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk Assisi Szent Ferenc Naphimnuszával⁶:

Mindenható, fölséges és jóságos Úr,
Tied a dicséret, dicsőség és imádás,
És minden áldás,
Minden egyedül téged illet, Fölség,

⁶ chrome-extension://efaidnbnmnnibpcajpcglclefindmkaj/http://www.ppek.hu/konyvek/Fohaszok_vallomasok_1.pdf

És nem méltó az ember, hogy nevedet kimondja.

Áldott légy, Uram, s minden alkotásod,
Legfőképpen urunk-bátyánk a Nap,
Aki a nappalt adja és aki ránk deríti a te világosságod.
És szép ő és sugárzó, nagy ragyogással ékes:
A te képed, Fölséges.

Áldjon, Uram, téged Hold nénének és minden csillaga az égnek.
Őket az égen alkotta kezed, fényesnek, drága szépnek!
Áldjon, Uram, téged Szél öcsénk,
Levegő, felhő, jó és rút idő,
Kik által élteted minden te alkotásod.

Áldjon, Uram, téged Víz hógunk,
Oly nagyon hasznos ő,
Oly drága, tiszta és alázatost
Áldjon, Uram, Tűz bátyánk,
Vele gyújtasz világot éjszakán.
És szép ő és erős, hatalmas és vidám.

Áldjon, Uram, téged Földanya nénének,
Ki minket hord és enni ad,
És mindennemű gyümölcsöt terem, füveket és színes virágokat.

Áldjon, Uram, tégedet minden ember, ki szerelmedért másnak
megbocsát.
És aki tűr gyötrelmet, nyavalyát.
Boldogok, akik tűrnek békességgel,
Mert tőled nyernek majd, Fölséges, koronát.

Áldjon, Uram, testvérünk, a testi halál;
Akitől élő ember el nem futhat.
Akik halálos bűnben halnak meg, jaj azoknak,
És boldogok, kik magukat megadják te szent akaratodnak.
A második halál nem fog fájni azoknak.

Dicsérjétek az Urat és áldjátok,
És mondjátok hálát neki,
És nagy alázatosan szolgáljátok. Ámen.”

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás⁷ (gyülekezet áll): „¹⁵**Igazság és jog trónodnak támasza, szeretet és hűség jár előtted.** ¹⁶**Boldog nép az, amely tud neked ujjongani, amely orcád világosságában járhat, URam!** ¹⁷**Nevednek örvendeznek mindennap, és igazságod fölmagasztalja őket,** ¹⁸**mert te vagy díszük és erejük. Kegyelmed által emelkedik hatalmunk,** ¹⁹**mert az ÚRtól van a pajzsunk, Izráel Szentjétől a királyunk.**” Ámen.

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 377. dicséret 3. versét. A 377. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Már az ég harmatozzon, / A föld igazságot, Mint bő gyümölcsöt, hozzon: / Indíts vigasságot,....*”

Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Zsolt** könyve **89.** fejezetének, **39-53.** versében a következőképpen:

⁷ Zsolt 89,15-19



„Könyörgés szabadításért

³⁹Mégis eltaszítottad fölkeneted, megvetted, és megharagudtál rá. ⁴⁰Felbontottad a szolgáladdal kötött szövetséget, porig aláztad koronáját. ⁴¹Mindenütt leromboltad kerítését, erős városait romba döntötted. ⁴²Fosztogatja minden arra járó, csúffá lett szomszédai előtt. ⁴³Fölemelted támadói jobbját, örömet szerezte ellenségeinek. ⁴⁴Még kardja élet is elvetted, hogy ne tudjon helytállni a harcban. ⁴⁵Megfosztottad tisztaságától, trónját a földre döntötted. ⁴⁶Megrövidítetted ifjúsága idejét, szégyennel borítottad el. (Szela.) ⁴⁷Miért rejtőzöl el oly soká, URam, miért lángharagod, mint a tűz? ⁴⁸Gondold meg, hogy mit ér az életem, milyen mulandónak teremtettél minden embert! ⁴⁹Van-e olyan ember, aki életben maradhat, és nem lát halált, aki megmenekülhet a holtak hazájától? (Szela.) ⁵⁰Hol vannak, Uram, régi kegyelmes tetteid, hűséged, amelyet esküvel fogadtál Dávidnak? ⁵¹Gondolj, Uram, szolgálád gyalázatára, amit lelkemben szenvedek sok néptől! ⁵²Mert gyaláznak ellenségeid, URam, gyalázzák fölkened lába nyomát. ⁵³Áldott legyen az ÚR mindörökké! Ámen, ámen!”
Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

Néhány nappal ezelőtt valaki odajött hozzám és az egyik korábbi igei szolgálatomat megdicsérte. Kiemelte belőle a személyességet, ami szerinte a hallgatóságot megérintette. Nem dicsekvésként mondom, de ugyanezt a szolgálatot már korábban, más is ugyanilyen okból kifolyólag megdicsérte. Sokszor kapok korholást, negatív kritikát is, hogy szolgálataim nem elég szívhez szólóak, személyesek, ami véleményük szerint inkább a hallgatóság számát növelné.

Nos, azok, akik ma is ezzel az igénnyel ültek be meghallgatni Isten üzenetét, bizonyosan csalódní fognak. A mai szolgálatom nem személyes életünkről, még csak nem is a közösségünkről fog szólni, és

nem lesz személyes hangvételű sem. A mai szolgálat arról fog szólni, akiről a 89. zsoltár szól.

Mára nem a Bibliaolvasó Kalauz által ajánlott napi újszövetségi igét, a Zsidókhoz írt levél negyedik fejezetét hoztam. Nem a mára ajánlott, múlt vasárnap már elhangzott adventi történetet, Mária látogatását Erzsébetnél választottam ki, hanem az erre a hétre rendelt 89. Zsoltárt, amelynek három részéből, kettőt most felolvastunk. Az első néhány vers felolvasása ma elmaradt, az olvasmányunk a zsoltár középső része volt, az ige hirdetés textusa pedig a zsoltár lezáró harmadik részében található.

Ma arról szolgálok, hogy ezt a zsoltár miért lehet Advent negyedik vasárnapján felolvasni. Miért mondhatjuk el egy kicsit, hogy ez egy adventi zsoltár. Egy adventi közös imádság. Ma közös szolgálatra hív bennünket Isten igéje. A közös szolgálatunk pedig az, hogy ez a zsoltár közös zsoltárunk, hitvallásunk arra nézve akit, adventben várunk.

A zsoltárok csoportosítását tekintve, úgynevezett királymessiási zsoltár.

Mit értünk ez alatt?

Ez alatt azt értjük, hogy különféle módon – elsősorban műfaját tekintve – csoportosíthatjuk a zsoltárokat és így beszélünk éppen panasz, vagy hálaadó, vagy éppen zarándok zsoltárokról. Ez az elnevezés, hogy királymessiási zsoltár, nem a mai zsoltárunk műfajára, hanem tartalmára utal. A zsoltár olvasmányként felolvasott része egy királyt, a királyságot magasztaló ének. Alapvetően Dávid királyról szól, de ettől még nem dávidi zsoltár. Nem Dávid királytól, hanem Etántól származtatja magát a zsoltár első verse. De mivel Dávid egy dinasztia alapítóját, így utódai előtt is felhangozhatott ennek a zsoltárnak középső része. Sőt a zsoltár szövege egy eszményi király személyéről szól, így bármely uralkodó előtt, egy liturgikus alkalomkor felhangozhatott. Ez a liturgikus alkalom lehetett a király

beiktatása, felkenetése, egy győzelmet követő alkalom, vagy valamilyen ünnepi alkalom, ahol istentiszteleti formában a zsoltár középső része hitvallásképpen megszólalhatott. A királymessiási elnevezés tehát innen való. Azért királyi zsoltár, mert a király tisztét, feladatát, szolgálatát, felelősségét írja le. Honnan származik, kikért végzi a szolgálatát. Észrevették a zsoltárkutatók, hogy a királyzsoltárok nem összefüggő egységben, hanem szétszórta helyezkednek el a Zsoltárok könyvében. Így például a 88. és a 90. zsoltár nem királyzsoltár. A királyzsoltárok szétszórva, de mégis fontos helyeken olvashatók. Ez a mostani 89. királymessiási zsoltár is egy fontos helyen szerepel. Egy szakaszhatár. Régi hagyományos felosztás szerint a 150 Zsoltár, – Mózes öt könyvéhez hasonlóan – öt részből áll. Mai zsoltárunk pedig a harmadik és negyedik könyv határán áll, tehát a harmadik könyv lezárása. Erre utal nagyon sokak szerint a (fejlécben) kiemelt himnikus zárómondat: **⁵³Áldott legyen az ÚR mindörökké! Ámen, ámen!** Ez akár egy istentisztelet, vagy imádság végén is felhangozhat. Két alkalommal azonban a Zsoltárok könyvében szakaszhatárt is jelöl.

Kedves Testvérek, e hosszú elemző összefoglalásban megfejtettük zsoltárunk elnevezésében a király szót. Most a királymessiási fogalom második felével kell egy kicsit foglalkoznunk. Ez a zsoltár messiási zsoltár is!

Ahogy említettem az évszázadok alatt Dávid király személye testesítette meg az eszményi uralkodó típusát. Ő volt minden időben, minden korban és élethelyzetben az az uralkodó, amelynek ország-lása idején a nép legjobban, legkiteljesedettebben élhette meg a nép az életét. Ez az idealizált kép segítette elő Isten uralmának, a Messiás országának eljövetelét. A zsoltár középső részét a keresztyének már a kezdetektől fogva Krisztusra értelmezték. Jézus Krisztus az a királymessiás, akiről a királymessiási zsoltárok, így a 89. zsoltár is szól. Ő róla jövendöltek, órá gondoltak, amikor megfogalmazták

akár több száz évvel korábban is ezt a zsoltárt. Őbenne teljesedett be mindaz, amit a zsoltár megfogalmaz.

Kedves Testvérek! Így válik 2024 advent negyedik vasárnapján közös hitvallásunkká ez az imádság. Közösen mondjuk el hitvallás-képpen azt, amit már az atyák Jézus születése előtt megfogalmaztak. Közös kincsünk, hogy Krisztusban, mi a megígért Messiás eljövete-lét várjuk.

Ma adventet ünnepel a keresztyén hagyományú világ. De ebben a mai világban, akár csak szűkebb környezetünkben, a magyar társadalomban ki vallja meg, ki mondja el, hogy Jézus a megígért Mes-siás? Mi Őt várjuk és ezen az istentiszteleten ez a zsoltár adventi zsoltárként hangzik felénk, ahol reménykedve tekintünk a jövő felé. Hisszük, hogy az ő királymessiási uralkodása mindenki számára a békességet és igazságot hozza el.

A zsoltár azonban a középső rész végén nem zárul le. Ez nehezítette meg az értelmezését számomra is. Nemhogy egy király messiási zsoltár, hanem éppen annak ellentéte, mert ennek az uralkodásnak hiányára utal, a be nem teljesedésére. Éppen ezért sokan csak az ol-vasmányként felolvasott középső részt tartják királymessiásinak. Ez a lezáró szakasz, mintha igazi panasz lenne benne, nem beteljesedés. Ma úgy gondolják a magyarázók, hogy ez utolsó lezáró szakaszban a szerző, vagy a szerző társadalmának saját élettapasztalata fogal-mazódik meg. Mintha minden elpusztult volna az országban. Nem lenne rend, békesség és igazságosság. Ebben a leírásban mintha a zsidó nép a királyságban eltöltött korszakának vége fogalmazódna meg. Mindennek vége, de a helyreállítás szükséges lenne. Ezt a le-záró szakaszt egy király beiktatásán elmondani, a királysággal szembeni merényletnek tűnne, pedig valóság. Mégis ebben a szo-morú helyzetben vágyként fogalmazódik meg a hitvallás, teljesed-jen be, jöjjön el a Messiás országa.

Kedves Testvérek!

Szolgalatomat azzal kezdtem, hogy egészen személyes üzenetet, nem biztos, hogy fogsz ma kapni. Mégis ennek a zsoltárnak a rövid összefoglaló értelmezését követően, vedd kitüntető alkalomnak, hogy a 89. zsoltár felhangozhatott advent negyedi vasárnapján. Közös imádságunk, énekünk, vágyakozásunk, hogy legyen teljes uralkodása a Messiásnak életünkben, még a nehéznek tűnő körülményeink között is: „⁵³**Áldott legyen az ÚR mindörökké! Ámen, ámen!**”

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Válaszoljunk Isten igéjére, és énekeljük a 385. dicséret 1-3. verseit. A 385. dicséret 1. verse így kezdődik: „Szép Hajnalcsillag, Jézus, ragyogj fel! Teljék meg szívünk tiszta fényeddel ... ”

Imádság (gyülekezet áll): Most, mielőtt megtérnénk hajlékunkba, jertek, emeljük fel szívünket Istenhez és adjunk hálát velünk közölt kegyelmességéért ekképpen:



Ámen.

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED

AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ.
ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁸

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) **Keresztelés:** Ezen a héten nem volt

b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „³⁴**De szeretetemet nem vonom meg tőle, és nem csalom meg, mert hűséges vagyok.**”⁹



Bozóki Roland	12.16	Dobó Botond	12.20
Koter Gergő Sándor	12.16	Májér Péter	12.20
Nagy Roland	12.16	Móza Bálint Hunor	12.20
Radics Richárd Botond	12.16	Radicsné Nagy Andrea	12.20
Török Vivien	12.16	Zsubreczki Péter	12.20

⁸ 2Kor 8,9

⁹ Zsolt 89,34

Borsos Boglárka	12.17	Baricsa Bernadett	12.21
Búza Réka	12.17	Benyhe Boróka	12.21
Elek Jázmin Liána	12.17	Bereczki Barnabás	12.21
Erdei András ifj.	12.17	Csuka Zsolt	12.21
Joó Anita	12.17	Filip Nóra Stefánia	12.21
Szűcs Blanka Adél	12.17	Gubacska Zsombor	12.21
Szűcs Noel Márió	12.17	Horváth Hanna	12.21
Bán Csaba Sándor	12.18	Lugasi Linett	12.21
Bánfalvi Éva	12.18	Díószegi Tamara	12.22
Bányainé Kiss Beáta Rozália	12.18	Ferenczi Gábor	12.22
Baranyi Vanda Irén	12.18	Gera János	12.22
Dékány Kolos	12.18	Nagy Edit Júlia	12.22
Domonkosné Ferenczi Klaudia Elza	12.18	Németh Arnold	12.22
Czuczai István	12.19	Pósa Bence Levente	12.22
Donka Dorottya Borka	12.19	Rácz Sándor	12.22
Donka Janka Zsuzsanna	12.19	Szabó-Baté Dávid	12.22
Gilicze Nimród Gergely	12.19	Tót Péter Mihály	12.22
Halmai Tamás	12.19	Tóth Andrea Judit	12.22
Somogyi Vivien	12.19	Varga Boglárka Dr.	12.22
Tábi Benedek Péter	12.19		

2. Gyülekezetünk hírei:

➤ **LÁSD MEG A CSODÁT-** címmel a **Csongrádi Református Egyházmegye Nőszövetségének konferenciáját** szervezték meg, 2024. 12. 14.-én **Makón**, a Belvárosi Református Egyházközség gyülekezeti termében. A rendezvényre Karcagról, Szentesről, Szegedről, Makóról és Vásárhelyről is érkeztek küldöttek. A regisztráció után

Juhász András esperes úr tartott áhítatot, majd csoportos beszélgetéseken tapasztalat cserére, a hit fontosságának hangsúlyozására került sor. A konferencián Tóthné Szakács Zita a vallás-hitvallás témáját fejtette ki. Ebéd után elcsendesedés percei következtek. Végül Konrád Zoltán nagytiszteletű úr szolgálata következett. A találkozón összegyűlt perselypénzt egy felvidéki anyaotthon részére ajánlottuk fel. *(Mátés Jánosné presbiter)*

➤ Megjelent a **2024. évi Üzenet újságunk**, amelyet az elmúlt napokban minden általunk ismert címre eljuttattunk. (Ha valaki nem kapott, kérjük, jelezze!) Az újsággal együtt az áldozatos borítékot is megküldtük, amely emlékeztet bennünket **egyházfenntartói járulék áldozatvállalásunkra!**

➤ **Hálásan köszönjük minden adományozónknak** az „Asztalt terítész” gyűjtésünkben való segítségét! Összesen **1.548.235,- Forint** adomány érkezett. A teljes összeggel a rászoruló vásárhelyi családok karácsonyi terített asztalának elkészítéséhez járulunk hozzá. A vásárolt tartós élelmiszerekből készített 130 db csomagot a napokban juttatjuk el az érintetteknek. Isten áldjon minden jókedvű adakozót és önkéntes segítőt! *(Kovács Mátyás diakóniai gondnok)*

➤ **Karácsonyi Énekes Áhítat 2024. december 22.-én** (vasárnap) **16:00 órai** kezdettel **az Ótemplomban**. Szeretettel hívunk mindenkit adventi elcsendesedésre, közös éneklésre. Az énekeket hegedű és a felújított orgona kíséri. A hangszeres szolgálatok mellett közreműködik az Ótemplomi Kórus. Az utolsó kóruspróba az Énekes Áhítat előtt 15:00 órától az Ótemplomban.

➤ **Ünnepi istentiszteleti rendünk:**

12.24. szent este 11⁰⁰ Ótemplom Szőnyis karácsony Kun Ildikó

12.24. szent este 16⁰⁰ Ótemplom áhítat Kovács Márk Péter

12.25. karácsony I. 8³⁰ Tarján úrvacsora Bán Csaba

12.25. karácsony I. 9³⁰ Ótemplom úrvacsora, Bán Csaba, Kun Ildikó

12.26. karácsony II. 9³⁰ Ótemplom úrvacsora, Szabó Ákos, Bán Csaba

12.31. Óév 16⁰⁰ Ótemplom hálaadó alk. Kovács Márk Péter

01.01. Újév 9³⁰ Ótemplom istentisztelet Bán Csaba

➤ **GYERMEKISTENTISZTELET minden vasárnap 9:30 órakor** a gyülekezeti teremben (Zrínyi utca 5.). Bibliai foglalkozást tartunk **3-8 éves korosztály számára**. Leginkább óvodásokat várunk, de szívesen látunk 1. és 2. osztályos kisiskolásokat is! Szeretné, hogy a gyermeke, unokája találkozhasson Isten szeretetével és Jézus erejével? Ismer és hívogatni szeretne a templomba egy kisgyermekes családot? Kereszteltek? Várjuk őket! Benák Flóra, Kun Ildikó, Varga Dóra Sarolta, Nagy Balázs Tamás és Nagyné Börzsönyi Judit. Kérdés esetén bátran keressenek minket személyesen, vagy e-mailben a borzsonyi.judit@gmail.com címen, esetleg Facebook Messengeren (Börzsönyi Judit). Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket...” (Lk 18,16)

➤ **Dombormű készül** presbitériumunk kezdeményezésére **Dr. Cseszkó Gyula** orvos és felesége Eörhalmi **Hadady Emma** Róza mártírhalálának 80. évfordulója emlékére. A **Kotormán László szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy átutalással a **Hódmezővásárhely Ótemplom** számlájára: **11735067-20056821**. Közlemény: „Cseszkó dombormű.”

➤ **St. Martin koncert** az Ótemplomban **december 28-án** (szombat) **18:00** órai kezdettel. Jegyek **5.900,-Ft/fő** áron még kaphatóak a Lelkészi Hivatalban (Zrínyi u. 5.) ügyfélfogadási időben, **december 23-án 16 óráig**. Ezt követően csak a helyszínen lehet jegyet vásárolni a koncert napján, **17:15 h-tól**.

3. Intézményeink életéből:

➤ **Templomlátogatással egybekötött orgonabemutató**

2024. december 17-én az Aranyossy Ágoston Református Ált. Iskola Színes világ és Szivárvány csoportja hittanóra keretében ellátogatott a hódmezővásárhelyi Ótemplomba. A diákok már nagyon izgatottan várták ezt a napot.

A templom történetével kapcsolatos érdekességeket Czeglédy Ernő presbiter mondta el a diákoknak. Nagyon érdekelte őket a templom története, amelyet még nem hallottak máskor.

A napokban felújított orgonát Hegyi Bálint kántor mutatta be, amelyet utána a diákok ki is próbálhattak, és amelyet nagy érdeklődés övezett. A diákok nagyon élvezték a nekik szervezett programot. *(Bódi Sarolta hittanár)*

➤ 2024. december 7.-én 15. alkalommal rendezték meg az **Egyházmegyei Népe népkv. versenyt** Szentesen. Az országos szintű megmérettetésen *Az Aranyossy iskolát egy tanuló, a Bethlen Gimnáziumot nyolc tanuló képviselte.* A versenyre 2 kötelező és 3 szabadon választott egyházi éneket tanultak meg diákjaink. Eredmények:

Első korcsoport (1-4. o.) egyéni **3. helyezés Vind Maximilián** (Aranyossy 3. o), felkészítő Bódi Sarolta tanárnő.

Második korcsoport (5-8. o.) egyéni **3. helyezés Hegedűs Blanka** (6.a), felkészítő Csorba Emese tanárnő, páros **2. helyezés Berecz Emese** (7.a) és **Nagy Lilla Titanilla** (7.a), felkészítő Bódi Sarolta tanárnő.

Harmadik korcsoport (9-12.o.) egyéni **2. helyezés Szabó Regő László** (12.b), páros **Arany minősítés Bereczki Barbara** (12.b) és **Tésik Zsófia Kata** (11.a) felkészítő Csorba Emese tanárnő.

A versenyen indult még Szőke Szófia (6.a) és Orosz Nóra Kata (6.a) páros kategóriában, akik nagyon szépen énekeltek a kimondottan erős és népszerű mezőnyben.

➤ Az **Aranyossy iskola** hat fős csapata várakozáson felül szerepelt a 2024. december 12.-én szegeden rendezett Csongrád-Csanád Vármegyei **Asztalitenisz Diákolimpián**. A gyerekek nagyon

fegyelmezetten, koncentráltan versenyeztek. Minden korcsoportban dobogós helyezést értek el, négyen továbbjutottak az országos döntőbe is. Eredmények:

Ötödik korcsoport: **Feka Hédi 2.** helyezett. Negyedik korcsoport: **Gyurkó Batyi Attila 1.** helyezett, **Mohácsi Kevin 2.** helyezett, **Bojda Norbert 3.** helyezett, **Rácz Viktor 4.** helyezett. Harmadik korcsoport: **Sorbán Dominik 1.** helyezett. Felkészítő tanáraik Beslin Anikó és Kőhegyi-Kis Ágnes.

➤ A **Szönyis diákok** remekeltek a december 9.-én rendezett **Úszás Diákolimpia** városi fordulóján. A népes mezőnyben nagyon szép helyezéseket értek el. Gratulálunk, és sok siker kívánunk a megyei fordulóra továbbjutott tanulóknak. Eredmények:

Első korcsoport: **Szabó Nóra** 50m hát 5. hely, 50m gyors 3. hely, **Bozsér Áron** 50m gyors 6. hely, 50m mell 2. hely.

Második korcsoport: **Csipak Léna** 50m gyors 7. hely, 50m mell 4. hely, **Láhr Eliot** 50m gyors 5. hely, 50m hát 3. hely. Ebben a korcsoportban a 4x50m mix gyorsváltó 2. helyezést ért el. (Csapattagok: **Csipak Léna, Donka Janka Zsuzsanna, Baranyi Gergő, Láhr Eliot**)

4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet az Ótemplomban** (Szönyi u.)
- c) Vasárnaponként 11⁰⁰ órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap első vasárnap Aranyossy, második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szönyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 16⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18⁰⁰ - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.



- g) Kedd 18⁰⁰ **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17⁰⁰ **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) **2025.01.08.-án szerdán 14³⁰ lesz az első találkozás** az újévben és onnantól – minden páros héten – Szerdán 14³⁰ -kor fog kezdődni a **bibliaóra a Nyugdíjas Lakóparkban**. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 16⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜN-NAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon¹⁰ és e-mailen¹¹ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves nettó jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevéte-

¹⁰ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

¹¹ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

leik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagnak száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

6. Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lapon** írásban is elérhető, illetve a gyülekezetünk honlapjáról **letölthető!** Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház **Kálvin János Kiadó több kiadványa** mellett a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**, a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), és a **Református Énekeskönyv (RÉ21)**.

A **Biblia digitális változata** a <https://abibliamindenkie.hu/uj> linken, a **Református Énekeskönyv digitális változata** pedig a

<https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/> is elérhető.

- c) A „Bethlen 300 – Iskola a hazában” című **református iskolatörténeti tanulmánykötetünk 2000 forintos áron** megvásárolható a Lelkészi Hivatalban, az Ótemplomban, valamint a Bethlen-gimnáziumban.

7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon¹² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **394. dicséret 1-4.** verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 394. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Igaz Isten, ígéretedben / Változhatatlan valóság! ...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll)¹³: „**⁵³Áldott legyen az ÚR mindörökké!
Ámen, ámen!**”

Kivonulás, zongora utójáték

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.
Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067-20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkesztő Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.
Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **You Tube** csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw)

¹² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

¹³ Zsolt 89,53